



Radovedni ponedeljek – sklop Pogled čez horizont

ponedeljek, 11. september 2023, ob 18. uri, pri klavirju
Jan Konečnik: **Kje je Jan?: potepanje tridesetletnika po Latinski Ameriki, Aziji in Afriki**, predavanje in predstavitev knjige.



Otroške dejavnosti

- **Srečanja s Tačkami v septembru 2023**

Prijava je obvezna. Program poteka po vnaprej dogovorjenem razporedu. Prijavnica je na voljo na knjižnični spletni strani, kjer so na voljo tudi vse podrobne informacije o projektu.

- **Poletavci – poletni bralci od 10. junija 2023 do 10. septembra 2023**

Poletavci so otroci od 7. do 12. leta starosti, ki med poletnimi počitnicami izberejo 30 dni in berejo 30 minut na dan. Prebrano zapisujejo v bralni seznam, odrasli pa s podpisom potrdijo, da so res brali.

NajPoletavci so najstniki od 13. do 16. leta starosti, ki med poletnimi počitnicami preberejo tri knjige po lastnem izboru. **Bralna akcija traja do 10. septembra 2023.**

26. septembra 2023 bo za **vse sodelujoče zaključna prireditve s podelitvijo priznanj in nagradno žrebanje.**

- **Otroška uganka meseca septembra**



Mladinske dejavnosti

- **Mladinski bralni klub Bralni bumerang**

sreda, 13. september 2023, ob 14.30, na Oddelku za mlade

Četrto srečanje mladinskega bralnega kluba. Ker je bila tema meseca avgusta **mladi**, se bomo pogovarjali o knjigi **Alpha: od Abidjana do Gare du Norda**.

- **Mladinska uganka meseca septembra**



Literarni četrtak

četrtek, 21. september 2023, ob 18. uri, pri klavirju

Literarno srečanje v okviru Goriških literarnih prepletanj 2023.

Organizatorji: ZKD Nova Gorica, JSKD IO Nova Gorica v sodelovanju z Goriško knjižnico.



Domoznanski večer

četrtek, 28. september 2023, ob 18. uri, pri klavirju

Dr. Marko Pišljari: Odsevi bližine, predstavitev pesniške zbirke. Z avtorjem se bo pogovarjala **mag. Marija Mercina**.

Organizatorji: Goriški literarni klub GOVORICA v sodelovanju z Goriško knjižnico.



Predavanje v okviru odprtja razstave Oskar Kogoj drugače, kot ga poznamo

sreda, 6. september 2023, ob 18. uri, pri klavirju

Kogojevo pedagoško delo na področju oblikovanja, predava **prof. dr. Saša Dobričič**.

Organizatorji: Poslovno-tehniška fakulteta Univerze v Novi Gorici v sodelovanju z Goriško knjižnico.



Strokovno predavanje v okviru svetovnega dneva fizioterapije ter prikaz temeljnih postopkov oživljanja in uporabe AED v okviru svetovnega dneva prve pomoči

petek, 8. september 2023, od 10. do 13.30, pri klavirju

Organizatorji: Center za krepitev zdravja – Zdravstveni dom Nova Gorica v sodelovanju z Goriško knjižnico.

Info

V SEPTEMBRU 2023 ZA VAS PRIPRAVLJAMO

Goriška knjižnica Franceta Bevka



Le ta hip pripada meni, tebi pa ves svet. (Duško Trifunović):
Literarni dogodek posvečen 90. obletnici rojstva pesnika
sreda, 13. september 2023, ob 18. uri, pri klavirju



Hospickafe v Goriški knjižnici: Nisi sam

ponedeljek, 18. september 2023, ob 18. uri, pri klavirju
Pogovor o izgubah, minljivosti, radosti in ljubezni. Pridružila se nam bo pisateljica **Carmen L. Oven**, ki bo spregovorila tudi o knjigi **Tihotapci miru**. Dogodek bo povezovala **Silva Mlekuž**.

Organizatorji: Slovensko društvo Hospic Nova Gorica v sodelovanju z Goriško knjižnico.



Oddelek za leposlovje

Nagradna jesenska križanka za odrasle

od 1. septembra 2023 do 30. novembra 2023, Oddelek za leposlovje

Vabljeni k reševanju uganke, ki vam bo približala dela pesnice in pisateljice **Darinke Kozinc**. Želimo vam uspešno reševanje in srečo pri žrebu.

Slovenski avtor v fokusu

od 1. septembra 2023 do 30. septembra 2023, na Oddelku za leposlovje

Ob obletnici rojstva **Vinka Möderndorferja** izpostavljammo njegova dela. Vabljeni k ogledu in branju.



Bralni klub Na isti strani

torek, 19. september 2023, ob 17. uri, na Oddelku za leposlovje

Vabimo vas na sedmo srečanje bralnega kluba, na katerem se bomo pogovarjali o romanu **Pokrpajmo žive** avtorice **Maylis de Kerangal**. Srečanja bralnega kluba potekajo enkrat mesečno.

Bralni klub vodi **Maruša Mugerli Lavrenčič**.



Celoletna bralna akcija 12 mesecev = 12 priložnosti za dobro branje

Na Oddelku z leposlovnim gradivom lepo vabijo, da se pridružite bralni akciji, v kateri vsak mesec izpostavijo knjige na določeno temo. Med njimi izberite tisto, ki vas pritegne, jo preberete, nato pa izpolnite bralno znamenje in ga oddate v posebno skrinjico na Oddelku za leposlovje.

29. septembra 2023 obeležujemo **svetovni dan srca**, zato tokrat izpostavljammo literarna dela, ki v naslovih vsebujejo besedo srce in njene izpeljanke.



Projekt Primorci beremo

V primorskih splošnih knjižnicah poteka že sedemnajsta sezona projekta **Primorci beremo**. Tudi v Goriški knjižnici Franceta Bevka vas vabimo k branju kakovostnih del slovenskih avtorjev in sodelovanju v bralni akciji.



Delavnici z Eniso Brkić

sreda, 20. september 2023, ob 17. uri, pri klavirju

Popravljalnica knjig: delavnica popravljanja gradiva.

sreda, 27. september 2023, ob 17. uri, pri klavirju

Popravljalnica knjig: delavnica popravljanja gradiva.

S septembrom 2023 je število udeležencev na delavnicah omejeno na 6 obiskovalcev. Prijave zbiramo na e-naslov: izposoja@gkfb.si



Razstavi

- **od 4. septembra 2023 do 29. decembra 2023, v osrednjem razstavnem prostoru**

Goriška knjižnica v sodelovanju z Galerijo Oskar Kogoj Nature Design: Oskar Kogoj drugače, kot ga poznamo, razstava.

Odprtje razstave bo v **ponedeljek, 4. septembra 2023, v prireditvenem prostoru pri klavirju.**

- **od 15. septembra 2023 do 6. oktobra 2023, v razstavnem prostoru pri klavirju**

Časopisni oddelek Goriške knjižnice: "Kako je lepo, da imajo otroci takega prijatelja":

Bevkov prispevek k otroškim in mladinskim listom. Razstavo uvrščamo v **Bevkove dneve 2023.**

Info

V SEPTEMBRU 2023
V KRAJEVNIH
KNJIŽNICAH ZA VAS
PRIPRAVLJAMO



Pravljica v Krajevni knjižnici Solkan

sreda, 20. september 2023, ob 17. uri, v Krajevni knjižnici Solkan

Pravljična urica za otroke.

V čarobni svet pravljice nas bo popeljala pravljica Dolores Komjanc.



Srečanje bralne skupine Bralci na placu v Krajevni knjižnici Šempeter

petek, 22. september 2023, ob 17. uri, v Krajevni knjižnici Šempeter

Na sedmem srečanju bralne skupine **Bralci na placu** se bomo pogovarjali o knjigi Franciška pisatelja Fulvia Tomizze.



Dogodki v Krajevni knjižnici Branik

četrtek, 7. september 2023, ob 17. uri, v Krajevni knjižnici Branik

Pravljična urica za otroke in mini delavnica.

četrtek, 14. september 2023, ob 17. uri, v Krajevni knjižnici Branik

Pravljična urica za otroke in mini delavnica.

četrtek, 21. september 2023, ob 18. uri, v Krajevni knjižnici Branik

Cvetka Melihen Bartolič, dr. med. spec. interne medicine: **Ohranimo mladostno srce**, predavanje.

Organizatorji: Društvo za zdrave srca in ožilja Slovenije Podružnica za severno Primorsko v sodelovanju z Goriško knjižnico.

petek, 29. september 2023, ob 19. uri, v mali dvorani Kulturnega doma Branik

Nevin Birsa, **izbrane pesmi**, pesnikovo delo bo predstavil **Bojan Bratina**, dogodek bo povezovala **Alja Furlan**. Literarni večer povezujemo s srečanjem **Bralnega krožka Branik**, v sodelovanju s Kulturnim prosvetnim društvom **Franc Zgonik Branik**.



Vir slike: Pixabay. Pridobljeno dne 24. 8. 2023 na spletni strani:

[Download Book Read Lesson Royalty-Free Stock Illustration Image - Pixabay](#)

Lepo vabljeni v osrednjo knjižnico in krajevne knjižnice!

Info

Spremljajte nas: www.gkfb.si / www.facebook.com/Goriska.knjiznica / www.pinterest.com/gkfbng/ Trg Edvarda Kardelja 4 / 5000 Nova Gorica / (05) 330 91 00 / goriska.knjiznica@gkfb.si

Dogodki so brezplačni in odprti za vse. / Pridružujemo si pravico do spremembe programa. / Za izobraževanja je obvezna prijava zaradi omejenega števila. / Razstave se podirajo zadnji dan trajanja razstave v času odprtosti knjižnice.

